

ОТЗЫВ
научного руководителя о научной квалификации
соискателя кафедры патофизиологии и общей патологии по курсу
«Общественное здоровье и здравоохранение» медицинского института
Сургутского государственного университета

ЛАРИЧЕВОЙ ЕВГЕНИИ ГЕННАДЬЕВНЫ

Ларичева Евгения Геннадьевна родилась 13.09.1980г. в г. Сургут Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, в 2003 году закончила Тюменскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело», затем ординатуру по специальности «Урология», прошла профессиональную переподготовку по специальностям «Детская урология-андрология» и «Организация здравоохранения и общественное здоровье». Имеет действующие сертификаты по указанным выше специальностям и высшую квалификационную категорию по специальности «Детская урология-андрология».

С 03 марта 2014г. по настоящее время работает в качестве врача - детского уролога-андролога консультативно-диагностического отделения №4 детской поликлиники БУ «Сургутская городская клиническая поликлиника №2».

С 2015 по 2019 гг. обучалась в заочной аспирантуре при кафедре патофизиологии и общей патологии по направлению подготовки 32.06.01 – медико–профилактическое дело (направленность 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение).

Успешно обучаясь в аспирантуре, Евгения Геннадьевна глубоко освоила методологию научного исследования в медицине, клиническую эпидемиологию и медико-биологическую статистику. Она овладела методикой обработки и анализа статистических данных и графическим представлением результатов с использованием различных компьютерных программ, а также методикой подготовки презентации для доклада, освоила требования к написанию научных публикаций, диссертации и автореферата.

Диссертация «Совершенствование социально-гигиенических подходов к формированию у юношей здоровьесбережения в репродуктивной сфере» по научной специальности 3.2.3 – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. Тема диссертации вытекает из практической работы Ларичевой Е.Г. в качестве врача - детского уролога-андролога детской поликлиники. Евгения Геннадьевна самостоятельно разработала социально-гигиеническую технологию, включающую инновационную образовательную программу «Школа юного джентльмена» и алгоритм межведомственного межпрофессионального взаимодействия по формированию у юношей здоровьесбережения в репродуктивной сфере, она лично проводит занятия с юношами старших классов на базе школьных образовательных учреждений, привлекая для этого психолога детской поликлиники.

Ларичева Е.Г. провела литературный поиск по теме диссертации, самостоятельно осуществляла набор материала, его статистическую обработку и анализ, подготовила для публикации тексты статей и тезисов, презентации докладов, написала текст диссертации и автореферата, доложила результаты исследования на 11-ти научных форумах: одном международном, 5-ти всероссийских с международным участием, 3-х всероссийских, 2-х межрегиональных. Имеет 3 публикации по теме диссертации в журналах, рекомендованных ВАК, одна из них – в издании базы цитирования Scopus.

За время обучения в аспирантуре Евгения Геннадьевна проявила творческий подход к научной работе и целеустремленность, способность к инновационному подходу при решении поставленных задач.

Замужем, воспитывает сына и дочь. Ларичеву Е.Г. отличают интеллигентность, исполнительность, пунктуальность и организованность. Она пользуется заслуженным уважением среди коллег.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой детских болезней, профессор – внутренний совместитель кафедры патофизиологии и общей патологии по курсу «Общественное здоровье и здравоохранение» БУ ВО «Сургутский государственный университет», доктор медицинских наук, профессор

**Мещеряков
Виталий Витальевич**

Подпись профессора Мещерякова В.В.

ЗАВЕРЯЮ

Начальник отдела кадров БУ ВО «Сургутский государственный университет»



О.Н. Шишкова

«22» июня 2023 г.